

Інформаційний моніторинг проведеної роботи відділами контролю в сфері насінництва та розсадництва терорганів Держпродспоживслужби за період 11.02 - 15.02.2019 р.



Відділами контролю в сфері насінництва та розсадництва Управління фітосанітарної безпеки терорганів Держпродспоживслужби проведена роз'яснювальна робота серед **311 суб'єктів** насінництва та розсадництва, сільськогосподарських виробників, реалізаторів насіння та споживачів, підготовлено та розміщено **15 статей**, які опубліковані на офіційних веб-сайтах, **6 статей** печатні ЗМІ, прийнято участь у **20 заходах** (навчання, наради, колегії, семінари, та інші).

Відділами контролю в сфері насінництва та розсадництва надавались методична та консультативно-роз'яснювальна робота, проводилось роз'яснення щодо відбору середніх проб насіння озимих культур для визначення посівних якостей, ведення насінницької документації, в яких лабораторіях можна якісно перевірити насіння та садивний матеріал, а також надавались рекомендації щодо вимог до придбання якісного сертифікованого насіння та садивного матеріалу.

Протягом звітнього періоду проведено 2 планових перевірки у Волинській та Житомирській областях.

У Волинській області проведено планову перевірку у Товаристві з обмеженою відповідальністю «Кліома Сервіс», (вулиця Миру, 12Б, с. Борохів, Ківерцівського району). Захід здійснювався з відеофіксацією. За результатами проведеного планового заходу державного нагляду (контролю) за дотриманням суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері насінництва та розсадництва складений Акт відповідно до переліку питань.

У Житомирській області проведено планову перевірку за дотриманням вимог законодавства у сфері насінництва та розсадництва ТОВ «АГРОФІРМА БРУСИЛІВ», суттєвих порушень законодавства не виявлено, складено АКТ та надано консультації щодо знищення насіння відповідно до наказу № 613 від 20.12.2018 р.

На виконання пунктів 4.14 та 4.14.1 рішення Колегії Держпродспоживслужби «Про підсумки роботи Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів за 2018 рік та завдання на I квартал 2019 року» 15 лютого 2019 року проведена спільна нарада з органами місцевого самоврядування та сільгоспвиробниками в Великоновосілківському районі Донецької області щодо порядку проведення заходів державного нагляду (контролю) у сфері насінництва та розсадництва, охорони прав на сорти рослин, ГМО, що використовуються у відкритих системах (суб'єктами господарювання, які займаються виробництвом, заготівлею, обробкою, розмноженням, зберіганням, реалізацією і використанням насіння та садивного матеріалу рослин), щодо узгодження розташування насінневих посівів перехреснозапильних культур та затвердження планів-схем розташування таких посівів, а також знищення насіння, яке не може бути використане на посів та інші цілі та ведення насінництва сільськогосподарськими підприємствами Великоновосілківського району Донецької області.



В Луганській області 15.02.2019 заступник начальника управління-начальник відділу взяв участь у роботі колегії ГУ ДПСС Луганської області.

Згідно затвердженого річного плану здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань

безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на 2019 рік спеціалістами відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва 13.02.2019 розпочато плановий захід зі здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності дотримання вимог законодавства у сфері насінництва та розсадництва у ДП «ДГ «Реконструкція» СГІ-НЦНС Березнегуватського району Миколаївської області.